
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Про усунення порушень 
чинного законодавства, 
встановлених під час аудиту 

На виконання доручення Віце - прем'єр - міністра України від 15 серпня 
2018 року № 32538/1/1-18 до листа Рахункової палати від 08 серпня 2018 року 
№ 18-1871 27 серпня 2018 року проведено засідання колегії обласної державної 
адміністрації, на якій розглянуто питання «Про результати аудиту 
використання у Кіровоградській області субвенції, додатково виділеної з 
державного бюджету місцевим бюджетам за рахунок залишку, що склався на 
кінець бюджетного періоду». 

За результатами проведеного засідання колегії головою обласної 
державної адміністрації видано розпорядження від 06 вересня 2018 року 
№ 648-р «Про результати аудиту використання у Кіровоградській області 
субвенції, додатково виділеної з державного бюджету місцевим бюджетам за 
рахунок залишку, що склався на кінець бюджетного періоду», яким доручено 
райдержадміністраціям та рекомендовано районним радам, міським, селищним, 
сільським радам об'єднаних територіальних громад: 

забезпечити дотримання чинного законодавства у частині виконання вимог 
до функціонування опорних закладів загальної середньої освіти та їх філій; 

вжити заходи щодо доукомплектування демонстраційною панеллю та 
комплектом аудіо обладнання, за рахунок коштів місцевих бюджетів, 
мультимедійного обладнання, придбаного у 2016 році відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1340-р «Про 
перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству 
освіти і науки на 2015 рік, та перерозподіл обсягу освітньої і медичної 
субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам у 2015 році»; 

забезпечити контроль за використанням субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам, передбачених на розвиток галузі «Освіта». 

вжити заходи щодо усунення виявлених за результатами аудиту порушень 
вимог законодавства та притягнення до дисциплінарної або інших видів 
відповідальності посадових осіб, які вчинили дії або службову бездіяльність, 
що призвели до порушень норм законодавства, факти щодо яких встановлені за 
результатами аудиту; 
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невідкладно проаналізувати стан використання шкільних автобусів, 
придбаних із залученням додаткових обсягів освітньої субвенції, та забезпечити 
приведення управлінських рішень із цих питань у відповідність до положень 
розпоряджень Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1340-р і 
від 16 листопада 2016 року № 827-р. 

Департаменту фінансів облдержадміністрації, управлінню освіти, науки, 
молоді та спорту облдержадміністрації доручено забезпечити контроль за 
цільовим та ефективним використанням субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам, передбачених на розвиток галузі «Освіта». 

За результатами проведеної перевірки Рахунковою палатою в управлінні 
освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації з 11 по 22 червня 
2018 року було проведено співбесіди з керівниками органів управління освітою 
райдержадміністрацій, районних рад, міських, селищних, сільських рад 
об'єднаних територіальних громад, де обговорювалися питання усунення 
порушень, виявлених під час аудиту. 

Станом на 01 жовтня 2018 року в області функціонує 69 опорних шкіл та 
184 філії, з них 11 опорних закладів освіти та 17 філій створено в об'єднаних 
територіальних громадах. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 року № 289 
"Про внесення змін до пункту 2 Положення про освітній округ", затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 777, 
вносяться деякі зміни у визначення опорної школи. Зокрема, до таких шкіл 
тепер можуть відноситися заклади, що не мають філій, але до них здійснюється 
підвезення учнів не менше, ніж з трьох селищ, сіл, а саме: 

до Благовіщенського навчально-виховного комплексу № 2, який рішенням 
Благовіщенської районної ради від 27 липня 2018 року № 333 визначено 
опорним закладом, здійснює підвезення шкільний автобус АС-Р 4234 «Мрія», 
придбаний у 2016 році на умовах співфінансування, із сіл Луполове, Коширо-
Олександрівка; 

до Гнатівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа 
І-ІП ступенів - дошкільний навчальний заклад «Мрія» Добровеличківського 
району, який не визначений опорним закладом, шкільний автобус АС-4234 
«Мрія», придбаний у 2016 році на умовах співфінансування, здійснює 
підвезення дітей із сіл, Гнатівка, Михайлівка, Ліски; 

до Маловисківської ЗОШ № З І-Ш ступенів, яка визначена опорною 
школою підвозяться діти з сіл Первомайське, Краснопілка, Вишневе, 
Заповідне, Веселий хутір, Паліївка (рішення Маловисківської районної ради від 
19 липня 2011 р. № 96, 97, 98); 

до Користівської ЗШ І-ІП ступенів Олександрійського району підвозяться 
учні з сіл Березівка, Бандурівка, Константинівка, де раніше була припинена 
діяльність розташованих там шкіл (рішення Олександрійської районної ради від 
26 червня 2013 р. № 290, 21 травня 2015 р. № 459, 23 червня 2016 р. № 77); 

до комунального закладу «Гурівська загальноосвітня школа І-ІП ступенів» 
Долинського району здійснює підвезення шкільний автобус АС-Р 4234 «Мрія», 
ттпиттбяний v 2016 році на умовах співфінансування, діти підвозяться із сіл 



з 
Благодатне та Пишне. За інформацією відділу освіти Долинської 
райдержадміністрації від 28 вересня 2018 року № 01-01/451 рішенням 
Долинської районної ради від 21 вересня 2018 року № 409 даний заклад 
визначено опорною школою. 

У Бобринецькому та Онуфріївському районах розпочато роботу щодо 
створення опорних шкіл. 

Так відповідно до рішення Бобринецької районної ради від 29 серпня 
2018 р. № 315 «Про створення освітнього округу, визначення опорного закладу 
загальної середньої освіти та реорганізацію навчальних закладів» визначені 
заклади освіти, які входять до Бобринецького освітнього округу, а також 
створено опорну школу з двома філіями, а саме: 

опорна школа - «Чарівнянський заклад загальної середньої освіти 
І-ІП ступенів; 

філії - «Мар'янівський заклад загальної середньої освіти І ступеня» та 
«Грузький заклад загальної середньої освіти І ступеня». 

Також створено опорний заклад з 1 філією в Онуфріївському районі 
відповідно до рішення Онуфріївської районної ради від 31 серпня 2018 р. № 283 
«Про створення опорного навчального закладу та філії», а саме: 

опорна школа - НВК «Павлиська загальноосвітня школа І-ІП ступенів -
ліцей ім.В.О.Сухомлинського»; 

філія - НВК «Павлиська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 2 -
дошкільний навчальний заклад». 

Щодо пониження ступеню у філіях повідомляємо, що станом на 01 жовтня 
2018 року з 43 філій, які надавали освітні послуги із здобуття повної загальної 
середньої освіти, у 5-ти закладах понижено ступінь, а саме: 

Івангородська філія комунального закладу «Олександрівське навчально-
виховне об'єднання № 2» Олександрівської районної ради Кіровоградської 
області (І-ІІ ступенів); 

Єлизаветградківська філія комунального закладу «Михайлівське 
навчально-виховне об'єднання Олександрівської районної ради 
Кіровоградської області» (І-ІІ ступенів); 

філія Рівнянської загальноосвітньої школи І-ІП ступенів № 5 
Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області «Приютівська 
загальноосвітня школа» (І-ІІ ступенів); 

філія Рівнянської загальноосвітньої школи І-ІП ступенів № 2 
Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області «Кропивницька 
загальноосвітня школа» (І-ІІ ступенів). 

філію Заваллівського НВО Заваллівську загальноосвітню школу-інтернат 
І-ІП ступенів реорганізовано у комунальний заклад «Заваллівський ліцей -
мистецька школа» Гайворонської районної ради Кіровоградської області. 

Щодо доукомплектування демонстраційною панеллю та комплектом 
аудіо обладнання за рахунок коштів місцевих бюджетів мультимедійного 
обладнання (ноутбук, інтерактивна дошка, мультимедійний проектор), 
придбаного у 2015 році для 63 закладів загальної середньої освіти області, 
ппт'ттпіиттстрмо Наступне. 
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У 2015 році департаментом освіти і науки облдержадміністрації доведено 

до відома та керівництва у роботі керівників органів управління освітою 
райдержадміністрацій, міських рад та директорів загальноосвітніх шкіл-
інтернатів наказ Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року 
№ 1088 "Про затвердження методичних рекомендацій щодо забезпечення 
кабінетів фізики загальноосвітніх навчальних закладів засобами навчання та 
обладнанням". 

У 2015 році лише 22,3% закладів • загальної середньої освіти були 
забезпечені інтернактивними комплексами, з метою збільшення кількості 
закладів, забезпечених інтерактивними комплексами, органами управління 
освітою територій було прийнято рішення придбати інтерактивні комплекси у 
складі: ноутбук, інтерактивна дошка, мультимедійний проектор. 

За інформацією відділів освіти райдержадміністрацій, міст обласного 
значення, міських, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад 
на лист управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації від 
14 вересня 2018 року № 35-12/2908/0.35 «Про доукомлектування 
мультимедійного обладнання (інтерактивна дошка, мультимедійний проектор, 
ноутбук), придбаного у 2015 році за кошти державного бюджету, 
демонстраційною панеллю та комплектом аудіо обладнання» 
доукомплектування зазначеного обладнання буде здійснюватись протягом 
2019 року. 

Управлінням освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації 
проаналізовано виявлені недоліки використання шкільних автобусів, придбаних 
на умовах співфінансування у 2016-2017 роках, викладених в акті Рахункової 
палати та з метою контролю за усуненням порушень керівникам органів 
управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, об'єднаних 
територіальних громад надіслано лист від 18 вересня 2018 року 
№ 35-12/2930/0.35 «Про стан використання шкільних автобусів, придбаних у 
2016-2018 роках на умовах співфінансування». 

Робота щодо усунення порушень, виявлених під час аудиту, 
продовжується. 

Питання виконання рекомендацій за результатами перевірки Рахункової 
палати перебуває на постійному контролі обласної державної адміністрації. 

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації С.КОВАЛЕНКО 

Світлана Янкул 24 03 44 




